

ПРОТОКОЛ № 7

засідання постійної комісії з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку

27 січня 2016 р.

м. Кузнецовськ
(вул. Правика, 5)

Присутні:

Петрович Н.Г. – голова постійної комісії

Мензул О.П. – заступник голови постійної комісії

Шумра І.В. – секретар міської ради

Ющук Д.А. – голова постійної депутатської комісії з питань соціального захисту, охорони здоров'я та спорту

Грушевський В.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Дерев'янчук Г.М. – керівник ГО «Громадське формування з охорони громадського порядку «Кузнецовська муніципальна варта»

Тимофіїв С.С. – заступник начальника Кузнецовського відділу поліції

Войтович В.М. – начальник сектору

Михайловський О.Ф. – начальник відділу

Майданюк А.Ю. – заступник начальника відділу

Яйченя В.А. – старший інспектор

Прийдун І.М. – старший інспектор

Полюхович В.П. – старший інспектор

Тарасюк О.О. – інспектор

Порядок денний

1. Про результати оперативно-службової діяльності Кузнецовського відділу поліції за 2015 рік.
2. Різне.

1. Про результати оперативно-службової діяльності Кузнецовського відділу поліції за 2015 рік.

СЛУХАЛИ: Тимофіїва С.С., Михайловського О.Ф., Майданюка А.Ю., Яйченю В.А., які розповіли про ситуацію в місті та організацію роботи Кузнецовського відділу поліції, яка склалася в зв'язку з реформою поліції в Україні. Присутні на засіданні погодились, що на окремих напрямках роботи Кузнецовський підрозділ поліції не зміг належним чином вплинути на поліпшення правопорядку в місті, та забезпечити виконання у повному обсязі поставлених перед поліцією завдань.

Войтович В.М. зокрема доповів про проблеми у своєму секторі.

Дерев'янчук Г.М. озвучив позитивні напрацювання та негативні моменти, які склалися у зв'язку зі співпрацею ГО «Кузнецовська муніципальна варта» та відділу поліції, а також поставлені на найближчий час задачі для їх виправлення.

Мензул О.П., Грушевський В.В. озвучили проект рішення «Про затвердження програми «Безпечне місто Кузнецовськ» на 2016-2017 роки», детально розповіли про встановлення системи відеонагляду в місті та вимоги щодо роботи Кузнецовського відділу поліції, які передбачає дана система.

Ющук Д.А. розповів про зміни, які внесла Кузнецовська міська рада в програму «Здоров'я», зокрема закупівлю наркотестерів.

Петрович Н.Г., Шумра І.В. порушили питання про налагодження співпраці інспектора з благоустрою, Кузнецовського відділу поліції та ГО «Кузнецовська муніципальна варта» щодо складання адміністративних протоколів за порушення правил паркування.

Яйченя В.А., Михайловський О.Ф. запропонували частіше робити спільні засідання постійної депутатської комісії, ГО «Громадське формування з охорони громадського порядку «Кузнецовська муніципальна варта», відділу поліції для обговорення важливих питань у сфері забезпечення правопорядку та порекомендували такі зустрічі робити в розширеному форматі спільно з представниками прокуратури, суду і виконавчої служби.

ВИРІШИЛИ:

- 1) Підготувати проект рішення «Про адміністративну комісію при виконавчому комітеті Кузнецовської міської ради».
- 2) Продовжити співпрацю Кузнецовського відділу поліції та ГО «Кузнецовська муніципальна варта» у загальноосвітніх навчальних закладах міста у сфері правового виховання школярів.
- 3) Провести засідання постійної депутатської комісії з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку в розширеному форматі із залученням представників прокуратури, суду і виконавчої служби.

Голова комісії
Заступник голови



Петрович Н.Г.
Мензул О.П.